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Laguna San Ignacio Ecosystem science program

A project of The Ocean Foundation

“Science that supports the conservation of a most unique marine protected area in Baja California Sur, Mexico”

The non-profit Laguna San Ignacio Science Program (LSIESP) investigates the ecological status of the lagoon and its living marine resources, and provides science based information that is relevant to resource management questions and concerns about development, eco-tourism and the sustainability of the lagoon ecosystem as a viable habitat for marine wildlife. The program monitors the gray whales that visit the lagoon each winter, the lagoon as a unique marine habitat, and it’s wildlife as an entire inter-related system. LSIESP encourages social awareness, education and community participation in the conservation of this unique marine protected area, promotes human activities and alternatives that are in balance with the natural components of the region, and that recognize the needs of the local community. 
The program provides graduate students opportunities to participate in applied wildlife field research and to learn skills that will serve them in their careers as wildlife conservation scientists. As appropriate, the program forms partnerships and collaborations with other conservation and wildlife management groups and organizations investigating various aspects of the Laguna San Ignacio marine protected area. 
LSIESP researchers provide classroom presentations at local schools on the lagoon’s wildlife and its significance as a coastal resource for marine life and the local economy. Primary, secondary, and high school students visit the lagoon where they participate in “hands on” learning activities led by LSIESP researchers. This educational outreach program strengthens

the students’ awareness of the need to conserve Laguna San Ignacio and its living marine resources for future generations. 
LSIESP researcher host annual community workshops (“Reunions”) to review scientific findings and provide a public forum for the exchange of information on the lagoon and human activities that affect it. The workshop participants include subject experts, representatives of government regulatory agencies, eco-tourism operators, local residents, non-government environmental organizations, students and instructors from local schools, and interested public. Information generated by the LSIESP is distributed via the program’s internet Website (www.lsiecosystem.org), in peer reviewed published articles, in the local media, at professional scientific meetings, and in local publications.

Our Vision
A ecologically robust marine protected area that benefits the wildlife that depend on this unique coastal marine ecosystem and that hosts sustained, low-impact, environmentally friendly eco-tourism and fishing operations for the economic and social benefit of the local communities of Baja California Sur, Mexico.
Mission and Goal
To develop and sustain an ecosystem based science program that provides wildlife managers and the local community with information on the status and trends of the Laguna San Ignacio ecosystem and its wildlife, addresses complex ecosystem issues that are relevant to management questions, and that recognizes how natural environmental events and human activities affect the ecosystem. Such information is fundamental to evaluate conservation alternatives and options, and to assess the outcome of management and conservation measures to evaluate the achievement of their intended purposes. . 
The GOAL of the program is to provide sound scientific information to the community and to involve the community in the monitoring and conservation of the Laguna San Ignacio and its surrounding ecosystem to ensure that this lagoon and coastal wetlands habitat is sustained for whales and other marine wildlife that spend all or a portion of their lives there.

Learn more about LSIESP and become a supporter by visiting our website at www.lsiecosystem.org
SPANISH

El Programa Científico del Ecosistema de Laguna San Ignacio

Un proyecto de La Fundación del Océano  

"Ciencia que apoya la conservación de un más único marino protegió el área en Baja California Sur, México ",  

El Programa Científico del Ecosistema de Laguna San Ignacio (PCELSI) investiga el estado ecológico de la laguna y sus recursos marinos vivientes, y proporciona la ciencia basó información que es pertinente a las preguntas de la administración de recursos y preocupaciones sobre el desarrollo, eco-turismo y el mantenimiento del ecosistema de la laguna como un hábitat viable para la fauna marina. El programa supervisa las ballenas grises que visitan la laguna cada invernal, la laguna como un único hábitat marino, y es la fauna como un system enterrar-relacionados enteros. PCELIS anima conocimiento social, educación y participación de la comunidad en la conservación de este único marino el área protegida, promueve las actividades humanas y alternativas que están en el equilibrio con los componentes naturales de la región, y ese reconozca las necesidades de la comunidad local.   

El programa proporciona las oportunidades de los estudiantes graduadas para participar en la investigación de campo de fauna aplicada y aprender habilidades que los servirán en sus carreras como científicos de conservación de fauna. Como apropiado, el programa forma colaboraciones con otra conservación y la dirección de la fauna se agrupa y organizaciones que investigan varios aspectos del Laguna San Ignacio el área protegida marina.   

Investigadores de PCELSI proporcionan las presentaciones del aula en las escuelas locales en la fauna de la laguna y su importancia como un recurso costero para la vida marina y la economía local. El primero, secundario, y los estudiantes de la escuela secundaria visitan la laguna dónde ellos participan en " las manos en " aprender las actividades llevada por investigadores de PCELSI. Este programa del outreach educativo fortalece el conocimiento de los estudiantes de la necesidad dado conservar Laguna San Ignacio y sus recursos marinos vivientes para las generaciones futuras.   

El PCELSI investigador organizador los talleres de la comunidad anuales (las Reuniones ") repasar los resultados científicos y mantener un foro público el intercambio de información en la laguna y las actividades humanas que lo afectan. Los participantes del taller incluyen a los expertos sujetos, representantes de organismos de control gubernamentales, operadores de eco-turismo, los residentes locales, el non-government las organizaciones medioambientales, estudiantes e instructores de las escuelas locales, e interesado público. Información generada por el PCELSI es distribuída vía el internet del programa Website (www.lsiecosystem.org), en par repasado los artículos publicados, en los medios de comunicación locales, a las reuniones científicas profesionales, y en las publicaciones locales.  

Nuestra Visión  

Un ecológicamente el marino robusto área protegida que beneficia la fauna que depende de este único ecosistema del marino costero y que los organizadores sostuvieron, el bajo-impacto, medioambientalmente el eco-turismo amistoso y los funcionamientos de pesca para el beneficio económico y social de las comunidades locales de Baja California Sur, México.  

La misión y Meta  

Desarrollar y sostener un ecosistema basaron programa de la ciencia que proporciona la información a gerentes de la fauna y a la comunidad local sobre el estado y tendencias del Laguna San Ignacio el ecosistema y su fauna, direcciones problemas del ecosistema complejos que son pertinente a las preguntas de dirección, y eso reconoce cómo los eventos medioambientales naturales y las actividades humanas afectan el ecosistema. La tal información es fundamental evaluar alternativas de conservación y opciones, y evaluar el resultado de dirección y conservación mide para evaluar el logro de sus propósitos intencionales. .   

La META del programa es proporcionar el sonido la información científica a la comunidad e involucrar la comunidad en el monitoreo y conservación del Laguna San Ignacio y su ecosistema circundante asegurar que esta albufera y el hábitat del wetlands costero se sostiene para las ballenas y otra fauna marina que gastan todos o una porción de sus vidas allí.  

Aprenda más sobre PCELSI y vuélvase un partidario visitando nuestro website a www.lsiecosystem.org
Strategy
The STRATEGY for the Laguna San Ignacio Ecosystem Science Program is to begins with pilot studies that build on the results of former and existing research and monitoring programs (e.g., gray whale monitoring) and to expand those projects to include other biological and physical components of the ecosystem (e.g., turtles, fisheries, whale-watching, water quality & productivity, etc.). The program provides academic employment and training for graduate students interested in careers in wildlife conservation science. It provides a forum for local fishermen, eco-tourism businesses, and residents to contribute their observations and information to the overall knowledge base for the lagoon and surrounding region. Research findings and information are made available in published reports, at workshops and symposia, and on the Program’s internet web-site.

SPANISH
Descripción del proyecto:

El Programa Científico del Ecosistema Laguna San Ignacio (LSIESP por sus siglas en inglés), de Baja California Sur, Mexico, realiza esfuerzos para promover la conciencia social y la participación de la comunidad en la conservación de esta área marina protegida única, mientras promueve la ciencia basándose en alternativas de desarrollo sustentable a largo plazo y el desarrollo económico local para mantener un balance con los componentes naturales de la región. El programa se enfoca en monitorear el estado de las ballenas grises que pasan el invierno en Laguna San Ignacio (LSI), la laguna como hábitat y su vida marina silvestre como un sistema integral.

Nuestro propósito es establecer un programa de monitoreo del “ecosistema” para el Complejo de Humedales de Laguna San Ignacio (LSIWC por sus siglas en inglés), que sea sustentable a largo plazo y que esté basado en la ciencia, esto proporcionará información científica del estado  del ecosistema lagunar y de sus recursos marinos vivientes; relevante a las cuestiones de manejo de recursos y preocupaciones respecto al desarrollo, ecoturismo y la sustentabilidad del sistema de la laguna como hábitat viable para la vida marina silvestre.

El programa provee a estudiantes la oportunidad de participar en el campo de investigación de la conservación de la vida silvestre aplicada y les permite adquirir habilidades que les servirán en sus carreras de científicos en esta área. El programa forma sociedades y coordina sus actividades con otros grupos investigando varios aspectos del LSIWC (ej. Pronatura-Noroeste, Reserva de la Biósfera El Vizcaíno). En una reunión anual post-temporada en la que se imparten talleres, se revisan los descubrimientos y conclusiones de las investigaciones llevadas a cabo por el programa. Los expertos proporcionan recomendaciones  para realizar adecuaciones a los metodos de monitoreo y la validación de los resultados y conclusiones. En la reunión-taller participan representantes de las agencias regulatorias responsables, grupos residentes y empresas turísticas interesadas, organizaciones medioambientales y público en general. Los hallazgos del programa y las recomendaciones del taller se distribuirán en publicaciones de revistas científicas y en nuestro sitio web (www.lsiecosystem.org)

Educación y Divulgación

Investigador habla con los estudiantes.

En febrero los investigadores de LSIESP y Jordan Bailey de la ONG Philantropiece se encontraron con los maestros de la escuela en el Ejido Luis Echeverría para planear presentaciones en los salones de clases acerca de la vida marina en la Laguna San Ignacio, la importancia de conservar el hábitat de la laguna y la historia natural de la ballena gris. Los investigadores de la LSIESP dieron 8 pláticas a estudiantes de primaria, secundaria y educación media-superior. La siguiente semana los investigadores de LSIESP colaboraron con las compañías ecoturísticas, la Natural Resources Defence Council (NRDC), The Ocean Foundation (TOF), la International Community Foundation (ICF), y Philantropiece para organizar una salida de campo de avistamiento de ballenas para 105 estudiantes y sus maestros, muchos de los cuales nunca habían visto una ballena antes. Vea más fotografías aquí
Reunión comunitaria

El 28 de febrero de 2010 los investigadores de LSIESP colaboraron con la Asociación de Operadores Ecoturísticos (ARIC), Philantropiece, Internal Community Foundation (ICF), The Ocean Foundation (TOF) y la Natural Resources Defense Council (NRDC) para celebrar un simposio y una celebración comunitaria del décimo aniversario de la decisión del gobierno mexicano para cancelar la propuesta de desarrollo de una salina en Laguna San Ignacio el día 2 de marzo 2000.  La celebración mostró los logros económicos y sociales de la localidad durante la década pasada y brindó un foro para compartir ideas y expectativas para el desarrollo sustentable futuro y conservación de la Laguna San Ignacio. Las presentaciones incluyeron: Desarrollo económico local en el ejido Luis Echeverría; Desarrollo ecoturístico por ARIC; Plan de conservación de Laguna San Ignacio por Pronatura, el Programa Científico y de Investigación (LSIESP); y programas educativos por Ecology Project International (EPI). Un panel de ONG’s, negocios locales y representantes cívicos discutieron temas de la comunidad. Al simposio/celebración asistieron más de 100 invitados que representaron a la comunidad local, negocios, científicos, escritores, conservacionistas, estudiantes y visitantes interesados.

Excursión de ballena

LSIESP proporciona  pláticas acerca de la historia natural y ecología de Laguna San Ignacio y su fauna marina a las escuelas locales del Ejido Luis Echeverría y del pueblo de San Ignacio, también coordina las excursiones a la laguna de las escuelas locales a las que los investigadores de LSIESP dirigen las pláticas en  ciencias marinas. En febrero 2010 investigadores de LSIESP y Jordan Bailey (Philanthropiece) se encontraron con los maestros de las escuelas del Ejido  Luis Echeverria  para planear las presentaciones en el aula sobre la vida marina de Laguna San Ignacio, la importancia de conservar el hábitat de la laguna, y la historia natural de las ballenas grises. Investigadores de LSIESP dieron 8 presentaciones a estudiantes de primaria y secundaria. A la siguiente semana los investigadores del LSIESP colaboraron con las Compañías del ecoturísmo, NRDC, The Ocean foundation, y Philanthropiece para organizar una excursión de observación de ballenas para 105 de los estudiantes y sus instructores, para muchos de ellos ésta fue la primera vez que vieron una ballena.

Los estudiantes y ballenas

Los investigadores de LSIESP trabajaron junto con los directores de campo de EPI para llevar a cabo un estudio piloto de tres días (27-29 marzo, 2010) para estudiantes de nivel bachillerato para aprender acerca de la investigación de las ballenas grises en la laguna, incluyendo las técnicas de foto-identificación usadas para identificar a los individuos de ballenas grises. Los investigadores de LSIESP enseñaron a 12 estudiantes los métodos y análisis básicos de foto-identificación. Este programa piloto fue muy exitoso y los directores de LSIESP trabajarán con el equipo de EPI para desarrollar programas adicionales para estudiantes de México y EE UU. En el 2011.

La Presentación pública

Los investigadores de LSIESP participaron en entrevistas con los medios y la televisión de México, Estados Unidos (San Diego Channel 8 News), Australia y del Reino Unido (BBC World News). Los investigadores de LSIESP también ofrecieron pláticas, lecturas e información acerca de la ecología de la laguna y ballenas grises a varios grupos de ecoturistas que visitaron la laguna. Después de la temporada de campo de invierno, los investigadores de LSIESP participan en reuniones académicas y científicas haciendo presentaciones y pósters de los resultados del trabajo de investigación científica. Las reuniones incluyen: La Sociedad Mexicana de Mamíferos Marinos (SOMEMMA en mayo 2010), El comité Científico de la Comisión Ballenera Internacional (mayo 2010), la Sociedad para los Mamíferos Marinos (noviembre 2010). Para mejorar la capacidad de alcance de LSIESP, estamos actualizando nuestro sitio web (www.lsiecosystem.org) con secciones y muchas funciones interactivas nuevas. El nuevo sitio será la fuente principal para consultar reportes de investigación, noticias y eventos de LSIESP. El nuevo sitio web estará disponible en agosto 2010.
Nuestra Visión

La visión del LSIESP es la de apoyar la conservación de esta área marina protegida que soporta las especies de vida silvestre que dependen de este ecosistema costero único, y que soporta actividades sustentables de bajo impacto hacia el ambiente, como el ecoturismo y la pesca, para el beneficio económico y social de los pobladores de las comunidades locales. Se requieren bases y conocimientos científicos para alcanzar esta visión y tener el mejor manejo posible.

Misión y Metas
La misión y meta final del LSIESP es dirigir un programa científico sostenible a lo largo de varios años, que continúe proveyendo a la información a la comunidad sobre la vida y el paisaje silvestre con información acerca del estado y tendencias del complejo de humedales de Laguna San Ignacio (LSIWC), para beneficio de su manejo, su administración y la comunidad. Los proyectos de investigación y monitoreo en la laguna, generarán información para resolver problemas en escalas apropiadas, reconociendo los mecanismos naturales y antropogénicos que afectan el ecosistema. Esta información científica es fundamental para analizar las opciones y alternativas de desarrollo y conservación, así como para evaluar los resultados del manejo implementado y determinar si los objetivos planteados fueron alcanzadoss.

Estrategia 

Nuestra estrategia a seguir en el LSIESP es iniciar con estudios piloto, basados en resultados de investigaciones y proyectos existentes (p.ej. monitoreo de ballena gris) y luego expandir dichos proyectos para incorporar otros componentes biológicos y físicos del sistema (ej. tortugas, pesca, observación de ballenas, calidad del agua y productividad, etc.).

El programa proveerá quehacer académico remunerado y entrenamiento para estudiantes de posgrado, interesados en carreras relacionadas a la conservación del medio ambiente. También establecerá un foro para que pescadores, empresarios y residentes locales contribuyan con sus observaciones e información a la base de datos de la laguna y de la región circundante. Los hallazgos de las investigaciones estarán disponibles mediante reportes publicados, talleres, simposios y en la página web del programa.

Mission and Goal





Common Egret

It is the MISSION of the program to develop and sustain an ecosystem based science program that provides the wildlife managers and the local community with information on the status and trends of the Laguna San Ignacio ecosystem and its wildlife, addresses complex ecosystem issues that are relevant to management questions, and that recognizes how natural environmental events and human activities affect the ecosystem. Such information is fundamental to evaluate conservation alternatives and options, and to assess the outcome of management and conservation measures to determine if they achieve their intended purposes.




Visual Whale Survey

It is the  long-term GOAL of the Laguna San Ignacio Ecosystem Science Program to provide sound scientific information to the community and to involve the community in the monitoring and conservation of the Laguna San Ignacio Wetlands Complex (LSIWC), to ensure that this lagoon and coastal wetlands habitat is sustained for whales and other marine wildlife that spend all or a portion of their lives there.

Strategy




2007 Research Team

The STRATEGY for the Laguna San Ignacio Ecosystem Science Program is to begins with pilot studies that build on the results of former and existing research and monitoring programs (e.g., gray whale monitoring) and to expand those projects to include other biological and physical components of the ecosystem (e.g., turtles, fisheries, whale-watching, water quality & productivity, etc.). The program provides academic employment and training for graduate students interested in careers in wildlife conservation science. It provides a forum for local fishermen, eco-tourism businesses, and residents to contribute their observations and information to the overall knowledge base for the lagoon and surrounding region. Research findings and information are made available in published reports, at workshops and symposia, and on the Program’s internet web-site.
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